За час навчання у ЧДТУ Білокінь С.О. виявила себе здібною та активною студенткою, брала участь у студентських науково-практичних конференціях, конкурсах та олімпіадах на яких займала I та ІІ місця. Після закінчення в 2010 році університету і отримавши диплом з відзнакою, Білокінь С.О. розпочала навчання на стаціонарному відділені аспірантури ЧДТУ як здобувач вченого ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 05.13.05 – «Комп'ютерні системи та компоненти», де активно займається інженерно-конструкторською, науково-дослідницькою роботою, винахідництвом. Приймала активну участь в держбюджетних роботах: з січня 2006 року до грудня 2008 року «Отримання та фізико-хімічні дослідження властивостей тонких композиційних покриттів, модифікованих рідкоземельними елементами термовакуумним осадженням» (номер державної реєстрації 0106U004496); з жовтня 2009 року до жовтня 2011 року «Отримання та дослідження зносостійких покриттів на поверхнях оптичних виробів спеціального призначення комбінованим методом термічного випаровування» (номер державної реєстрації 0110U000852); з січня 2011 року до грудня 2012 року «Технологічні основи отримання впорядкованих наноструктур на поверхнях зондів для атомно-силової мікроскопії» (номер державної реєстрації 0111U002932).
На даний час продовжує навчання в аспірантурі. В період з листопада 2010 року до лютого 2013 року Білокінь С.О. має 19 друкованих робіт, з яких п‘ять статей у фахових виданнях, а також є співавтором однієї монографії. Рівень публікацій високий, включає публікації у фахових наукових журналах та збірках, а також апробації на 10 Міжнародних наукових конференціях. Окремі результати наукових розробок мають чітко виражену практичну спрямованість, зокрема, деякі з них вже використовуються на виробництві (ТДВ «Микротестмашины», м.Гомель, Білорусь) та в навчальному процесі при викладанні курсу дисциплін «Фізика», «Основи приладобудування», «Біофізика» в ЧДТУ, а також дисципліни «Спеціальні процеси та обладнання в приладобудуванні» для студентів та магістрантів кафедри виробництва приладів приладобудівного факультету Київського національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут».
Білокінь С.О. зарекомендувала себе як відповідальний, працьовитий, та перспективний науковець. На сьогоднішній день має виконану на 75% дисертацію на тему: «Вдосконалення методу атомно-силової мікроскопії для діагностики мікрогеометрії і механічних властивостей поверхонь діелектричних матеріалів», яка готується до захисту на початку 2014 року.

Тема її дисертації є актуальною і присвячена вирішенню проблеми підвищення надійності експлуатації чутливого елементу атомно-силового мікроскопу. Даний прилад знаходить широке застосування в точному приладобудуванні, біології, медицині тощо. Науково-експериментальні  дослідження в області електронної мікро- і нанообробки діелектричних матеріалів та досліджень характеристик мікрогеометрії поверхонь оптичних, конструкційних, медичних та біологічних об‘єктів, а також наномеханічних параметрів поверхонь конструкційних матеріалів, що проводяться за участю Білокінь С.О. носять сучасний характер і виконуються Білокінь С.О. на високому науково-експериментальному рівні із залученням сучасної теоретичної, математично-обчислювальної, вимірювальної та експериментальної бази, а також сучасних приладів: розроблених систем комп’ютерного керування режимами електронної обробки діелектричних матеріалів, скануючого атомно-силового мікроскопу NT-206V тощо. 







