РЕКОМЕНДАЦІЯ
Білокінь Світлана Олександрівна за час навчання у Черкаському державному технологічному університеті (ЧДТУ), проявила себе, як здібна та активна студентка, регулярно брала участь у студентських науково-практичних конференціях на яких займала І та ІІ місця, з другого курсу розпочала науково-дослідницьку роботу під керівництвом співробітників кафедри фізики. 

Після закінчення в 2010 році університету і отримавши диплом з відзнакою, Білокінь С.О. розпочала навчання на стаціонарному відділені аспірантури ЧДТУ як здобувач вченого ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 01.04.14 – «Теплофізика та молекулярна фізика», де активно займається інженерно-конструкторською, науково-дослідницькою роботою, винахідництвом. Приймала активну участь в держбюджетних роботах: з січня 2006 року до грудня 2008 року «Отримання та фізико-хімічні дослідження властивостей тонких композиційних покриттів, модифікованих Р.З.Е. термовакуумним осадженням» (номер державної реєстрації 0106U004496); з жовтня 2009 року до жовтня 2011 року «Отримання та дослідження зносостійких покриттів на поверхнях оптичних виробів спеціального призначення комбінованим методом термічного випаровування» (номер державної реєстрації 0110U000852); з січня 2011 року до грудня 2012 року «Технологічні основи отримання впорядкованих наноструктур на поверхнях зондів для атомно-силової мікроскопії» (номер державної реєстрації 0111U002932).
В період з листопада 2010 року до лютого 2013 року Білокінь С.О. має  20 друкованих робіт, з яких 5 статей у фахових виданнях, 10 тез на міжнародних та всеукраїнських конференціях, є співавтором 1 монографії.

Білокінь С.О. зарекомендувала себе як відповідальний, працьовитий, та перспективний науковець. На сьогоднішній день вона має виконану на 70% дисертацію на тему: «Вдосконалення методу атомно-силової мікроскопії для діагностики мікрогеометрії і механічних властивостей поверхонь діелектричних матеріалів», яка готується до захисту на початку 2015 року.
На цій підставі рекомендую кандидатуру Білокінь Світлани Олександрівни в якості кандидата на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України.
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