Участь викладача кафедри менеджменту та бізнес-адміністрування у міжнародному семінарі «Методи інноваційного навчання у вищій освіті»

[bookmark: _GoBack]19 березня 2019 р. старший викладач кафедри менеджменту та бізнес-адміністрування Руденко Оксана Анатоліївна прийняла активну участь в роботі міжнародного семінару «Методи інноваційного навчання у вищій освіті». Захід проводився Міністерством освіти і науки України спільно з мережею академічних бізнес-інкубаторів YEP та університетом Тарту (Естонія) за підтримки Міністерства закордонних справ Естонії.
Перша частина тренінгу була теоретичною, у другій учасників розділили на команди, в яких вони виконували завдання та обговорювали інноваційні техніки викладання. Під час заходу учасники дізналися про досвід Естонії з освіти та розвитку академічного підприємництва, отримали навички з використання різних методів навчання та роботи зі студентами.
Хедлайнерами події стали спікери з Естонії Марет Ахонен, Пірет Арусаар та Ольга Богданова. Вони ділились власним досвідом, практичними кейсами та ідеями щодо поширення підприємницької культури серед молоді.
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