Участь докторанта спеціальності 051 «Економіка» у заходах, які проводились спільно Українською Асоціацією з розвитку менеджменту та бізнес-освіти, «Мережею Глобального договору в Україні» та Програмою розвитку ООН в Україні
4 жовтня 2019 р. докторант спеціальності 051 «Економіка» Панкова Людмила Іллівна, к.е.н., доц., доцент кафедри менеджменту та бізнес-адміністрування та магістрант кафедри менеджменту та бізнес-адміністрування Скічко Інна, аудитор систем якості відділу управління якістю ТОВ «Юрія-фарм» прийняли участь у семінарі «Відповідальне партнерство. Бізнес та Освіта у контексті сталого розвитку» та тренінгу «Сталий розвиток в освіті і бізнесі», які проводились спільно Українською Асоціацією з розвитку менеджменту та бізнес-освіти, «Мережею Глобального договору в Україні» та Програмою розвитку ООН в Україні. 
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На семінарі було розглянуто питання:

світові тренди у визначенні стратегій сталого розвитку в бізнесі (Сахарук Т., Голова Правління «Мережі Глобального договору в Україні»);

програми партнерства компанії EY в Україні (Теленкова Н., Голова Комітету з КСВ, Демиденко М., спеціаліст з рекрутменту та розвитку бренду роботодавця в компанії EY Україна);
стратегія розвитку соціальної відповідальності Миколаївського національного аграрного університету (2019–2024 р.р.) (Лункіна Т., к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Миколаївського національного аграрного університету);
1+1: проект корпоративної соціальної відповідальності у підтримку людей 50+ (Мартинюк О., к.е.н., доцент кафедри міжнародної економіки Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, стажист проекту «1+1»); 

розвиток українського бренду, націленого на зменшення використання одноразових пластикових предметів, мінімізацію негативного впливу на довкілля та пошук інноваційних рішень (Литвин А., Директор Yes Straws); 

стратегія сталого розвитку Кока-Кола Беверіджиз (Бублик А., директор із зв’язків з державними установами та комунікацій Coca-Cola HBC в Україні, Вірменії та Молдові); 

інноваційні підходи в рамках реалізації цілей сталого розвитку компанії «Фармак» (Зубарєва О., ПАТ «Фармак», Керівник PR-департаменту).
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