Участь гаранта освітньо-наукової програми за спеціальністю 051 «Економіка» в якості експерта від українського академічного середовища у анкетуванні в межах The QS Global Academic Survey

[bookmark: _GoBack]Другий рік поспіль (наприкінці лютого 2020 та 2021 рр.) доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та бізнес-адміністрування, помічник декана факультету економіки та управління з наукової роботи, гарант освітньо-наукової програми Економіка спеціальності 051 «Економіка» Черкаського державного технологічного університету Оксана Володимирівна Захарова на особисте запрошення фахівців QS Intelligence Unit взяла участь в якості експерта в анкетуванні, що щорічно проводиться Quacquarelli Symonds в межах всесвітнього дослідження QS Global Academic Survey. Метою даного дослідження є анкетування вчених світу стосовно висловлення їх об’єктивної та аргументованої думки щодо рейтингу провідних університетів світу та освітніх програм у тій сфері, що є фаховою для респондентів. 
Кількість респондентів, яких було опитано у 2021 р. перевищила 100 тис. осіб, що було досягнуто завдяки використанню прогресивних інформаційних технологій, покладених в основу опитування та ефективного управління великими базами даних. При цьому питома вага українських науковців серед всіх опитаних цього року становила 0,6% порівняно з 0,1% грузинських та 0,3% білоруських вчених. Лідерами серед опитаних стали науковці з США – 7,4% та Великобританії – 6,4% від загального числа респондентів.
Результати опитувань являються складовою методології одного з трьох найбільш авторитетних світових рейтингів університетів – QS World University Rankings®.
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Dear Colleague,

Inwhat has been, and continues to be, a difficult period for higher education sector it is more.
important than ever that students have the best information available to them in making the
important decision of where to study. As such we would be rateful for you time in
‘completing our annual QS Global Academic Survey.

‘The resuts form a fundamental part of the next edition of the QS World University
Rankings®, the most widely circulated global niversity rankings and a tool which helps
millions of students worldwide in choosing their university.
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