Майстер-клас від фахівця з Республіки Білорусь на тему «Статистичне моделювання в економіці» 

Ефективність наукових досліджень здобувача з будь-якої економічної тематики багато у чому залежить від тих статистичних методів та інструментів, які є в його арсеналі і якими він вміло й адекватно користується. Розуміючи той факт, що економістам завжди не вистачає прикладних статистичних навичок, 7 квітня 2021 р. з ініціативи та за запрошенням гаранта освітньо-наукової програми «Економіка» Черкаського державного технологічного університету д.е.н., професора О.В. Захарової для аспірантів та викладачів спеціальності 051 «Економіка» було проведено майстер-клас на тему «Статистичне моделювання в економіці». Спікером заходу виступив к.т.н., доцент, завідувач кафедри фундаментальної та прикладної математики Гомельського державного університету імені Франциска Скорини (м. Гомель, Республіка Білорусь) Марченко Лариса Миколаївна. 
Вибір спікера не є випадковим. По-перше, між Черкаським державним технологічним університетом та Гомельським державним університетом імені Франциска Скорини влітку 2020 р. підписано договір про співпрацю, однією зі складових якого проголошено проведення спільних заходів у освітній та науковій сферах. По-друге, Лариса Миколаївна має багатий освітньо-науковий досвід і володіє унікальними методиками педагогічної майстерності в сфері свого професійного інтересу, а гарантом було поставлено задачу просто, доступно та легко донести до слухачів складний матеріал, щоб відразу після заходу кожен зі слухачів міг використати отримані знання на практиці. По-третє, Лариса Миколаївна бере активну участь у багатьох міжнародних проєктах і має практичні знання щодо особливостей використання кожного зі статистичних методів на практиці, у тому числі і в економічних контекстах.
[bookmark: _GoBack]Протягом заходу слухачі отримали знання про сутність, особливості та межі використання найбільш поширених статистичних методів обробки та презентації даних різного виду, познайомилися с прикладними пакетами обробки даних та отримали відповіді на свої питання щодо використання статистичних методів у контексті тематики наукових досліджень.
Щиро дякуємо Ларисі Миколаївні за цікавий та корисний захід і будемо чекати на продовження (про що вже є попередні домовленості)!
